

融合十大剧种,七位梅花奖得主携手 星·杂剧《伪装者》 全国巡演首站走进宁波

2000张门票一周售罄



演出剧照。

1 演出现场 巡演首站人气爆棚

2月14日晚,宁波天然舞台灯光璀璨,座无虚席。星·杂剧《伪装者》全国巡演首站在此盛大启幕,作为越剧名家赵志刚从艺50周年系列纪念演出的开篇之作,这场演出备受瞩目,现场气氛热烈非凡。

记者了解到,该剧于2024年年底在上海进行了首演,并一口气连演了五场,一时间在沪、甬两地引发了广泛关注。“这是一部尊重观众审美和智商的戏。不卖弄,不浮夸,不搔首弄姿,却鲜活、精致、华美!都说美人在骨不在皮,星·杂剧《伪装者》就是一部美在骨子里的戏。”上海资深越剧粉丝“米小妹”撰文评价说。

此次星·杂剧《伪装者》全国巡演首站回到宁波,更是人气爆棚,近2000张门票也在短短一周内,销售一空。

2015年,由胡歌、靳东、刘敏涛、王凯领衔主演的电视剧《伪装者》热播荧屏,成为当年首部现象级谍战大剧,该剧也积累了大批忠实观众……而星·杂剧《伪装者》则在戏曲、舞台剧领域展开了大胆创新,

巧妙融合了越剧、沪剧、京剧、黄梅戏、淮剧、锡剧、婺剧、甬剧、音乐剧、滑稽戏等十大剧种,实现了前所未有的戏曲大融合。其豪华演出阵容堪称一绝,七位梅花奖得主携手文华奖、白玉兰奖等众多名家,共同演绎扣人心弦的谍战故事。

赵志刚作为当代越剧表演艺术领军人物,集梅花奖、文华奖等奖项于一身,斩获多项业内顶级荣誉。此次他身兼出品人与艺术总监,并亲自饰演核心角色明楼。舞台上,他凭借精湛演技将明楼的睿智、沉稳与复杂内心展现得淋漓尽致,赢得观众高度赞誉。

值得一提的是,甬剧名家戴茹玺丹,也是阔别舞台12年后惊艳回归,在剧中诠释明镜一角。筹备期间,她日夜苦练,重拾舞台热爱。演出时,她用独特的甬剧唱腔将明镜的坚韧与柔情细腻展现,为演出增添别样光彩。此外,沪剧名家华雯饰演的汪曼春心狠手辣,极具张力;冯冠博、陈滢、沈海燕等一众艺术家也都表现出色,各展角色魅力……

近2000张门票,一周内销售一空;2个半小时的演出,给观众带来了悬疑与诗意的双重艺术盛宴。2月14日-15日,星·杂剧《伪装者》全国巡演首站在宁波天然舞台启幕。“十大剧种,七朵梅花,戏曲艺术与舞台剧完美融合,带来的感官体验极为优雅、震撼。”现场观众秦女士按捺不住自己的激动心情……

2 演员访谈 观众给了一次创新的尝试机会

“这次我们携手编剧张勇、杜竹敏,总导演汪灏等专业团队,精心打磨每一个细节。从唱腔设计到舞美、灯光,都反复雕琢,力求打造融合创新的舞台巨作。”赵志刚向记者透露,该剧由宁波婵那文化展开了票务和宣传等整体运营。“一个礼拜时间,近2000张门票全部售罄,非常不容易。”此次来甬,赵志刚再次感受到了宁波观众对戏曲和舞台艺术的热爱与追求。

演出中,十大剧种特色唱腔与表演风格相互交融,传统韵味与当代活力完美结合,让观众沉浸在跨越时空的艺术之旅中。随着剧情跌宕起伏,台下观众时而紧张揪心,时而掌声雷动……最让观众动容的是演出谢幕之际,当星·杂剧《伪装者》全体演员三次携手向观众致敬时,场内欢呼声不绝耳语,近千位观众

起身鼓掌。“星·杂剧是中国戏曲全新探索的一个剧种,在这场演出中,十大剧种、七位梅花奖得主齐聚甬城,大家在此进行了新的尝试和探索。”演出结束,赵志刚动情地说:“观众给了星·杂剧《伪装者》一次创新的尝试机会,今后我们也会更加努力。”他坦言,自己能参与这部剧的创作和演出,感到很幸福。

赵志刚透露,星·杂剧《伪装者》全国首演走进宁波,要感谢甬剧名家戴茹玺丹,此次演出成功上演,她也付出了诸多努力。“甬剧是宁波艺术瑰宝,是我的热爱所在,这次有幸与各位名家同台,我希望能够在传承创新甬剧的同时,借《伪装者》为宁波戏剧舞台注入活力,这是我对家乡戏曲艺术传播传承的责任。”由戴茹玺丹带领的文化团队也为《伪装者》在宁波的落地作了许多努力。

3 观众反馈 创新探索给观众带来很大启发

宁波市文联副主席谢安良当晚也走进剧场,感受了星·杂剧《伪装者》全国巡演首站盛况。看完这场两个半小时的演出,谢安良感触很深,“虽然之前跟赵志刚老师有过多交流,星·杂剧《伪装者》还是给了我意想不到的惊喜。”演出之前,他一直很好奇:十大剧种,七朵梅花,越剧王子赵志刚老师策划出品并主演的这部剧,到底怎么玩?

“这场两个半小时的演出,我一直被吸引着。虽然偶尔会出戏,但这个剧的舞台创新时时给我们以启发,在探索传统戏曲的现代市场方面,它的创新意义值得我们重视和尊重。”作为甬城资深的文艺工作者,谢安良评价说,赵志刚老师精彩的发挥,稳住了整部戏。戴茹玺丹的戏份很重,十余年告别舞台,回归

依然美好。“恭喜他们!并向他们致敬!至少他们比我勇敢和勤奋。舞台始终是开放的,需要的是永不停步的探索!”

“首站演出在热烈反响中圆满收官,为后续全国巡演开了精彩好头。”谢安良表示。

当晚,宁波的舞台剧铁粉何女士与好友一同前来追剧,这场视觉盛宴对她们而言,完全出乎意料,“晚上和好友一起观看星·杂剧《伪装者》,真Happy。”何女士说,作为赵志刚老师从艺五十周年系列纪念演出之一,用十大剧种来创新演绎电视剧《伪装者》,两个小时三十分钟的演出,很出乎意料,“特别是今晚宁波的演出还加入了本土甬剧,整体观感很不错,值得一看。”何女士分享道。 记者 施代伟 文/摄



纯纯灵芝孢子油 纯纯批发价 养生汇定制灵芝孢子油卖出近5000瓶

户咨询:灵芝孢子油好坏吃的出来吗?

纯正灵芝孢子油一般有两个特点:

1.有浓浓灵芝香味:每一种油脂都自带食物本身气味,含量高的灵芝孢子油胶囊咬破后口味清香,一股灵芝的味道。没有灵芝味,可能掺假了。

2.没有油蒿味:孢子油过了保质期容易出油,蒿掉后油脂会生出有害物质,不建议吃。

子油2012年审批时灵芝总三萜含量28%,经过多年技术革新,目前灵芝孢子油实测总三萜超40%。

产品由浙江老字号生生堂药业生产。公司灵芝团队深耕行业已有30多年,工厂设备先进,拥有灵芝菌种选育、椴木栽培、灵芝孢子粉加工和灵芝孢子油萃取一整条质量可控的完整产业链。

这款灵芝孢子油咬开菌香浓郁,后味微苦。由于加工时,7道分离工艺滤掉了孢子油中大部分饱和脂肪酸,只剩下不饱

和脂肪酸,不但让总三萜浓度更上一层楼,而且口感清爽,不油腻,放在冰箱冷藏(0℃-6℃)也不容易结晶。

链接:7折后再买一赠一

据悉,多家品牌企业也在定制这款灵芝孢子油,工厂建议售价均在22元/粒。经与处州生生堂多次沟通协商,最终同意《宁波晚报》养生汇以批发价出售回馈顾客。12瓶工厂建议价8160元,门店活动价5760元,另外再赠12瓶。实际到手价仅需8元/粒。

《宁波晚报》养生汇自去年8月份委托浙江老字号生生堂药业定制了一批灵芝孢子油,不到半年,已卖出近5000瓶。

在竞争激烈当下,为什么能够“出圈”?无他:纯纯灵芝孢子油,纯纯批发价。

纯正灵芝孢子油 有灵芝的香味

7道分离技术 成就高含量

自从上架灵芝孢子油以来,经常有客

《宁波晚报》养生汇委托定制的灵芝孢

地址:海曙区永寿街6号 电话:0574-87228361